
 
 
 

 

 

 

Proiect: UPGRADE – Cod SMIS 311611 
Program: Educație și Ocupare 2021–2027 
Prioritate: P9 – Consolidarea participării populației la învățarea pe tot parcursul vieții 
Fond: Fondul Social European Plus (FSE+) 
Activitatea A3.2 – Campanii de conștientizare a angajaților și angajatorilor privind importanța 
participării la formarea profesională continuă 

 

Creșterea competențelor angajaților prin participarea la cursul „Specialist îmbunătățire procese” 

 

Un pas esențial pentru adaptare, performanță și siguranța locului de muncă 

În contextul actual al schimbărilor tehnologice accelerate, al digitalizării și al tranziției către o economie 
verde, companiile și angajații se confruntă cu provocări tot mai complexe. Procesele de lucru trebuie să 
fie mai eficiente, mai flexibile și mai bine adaptate cerințelor pieței muncii. Tocmai de aceea, în cadrul 
proiectului UPGRADE, este organizat cursul de specializare „Specialist îmbunătățire procese”, o 
oportunitate valoroasă pentru angajații care doresc să rămână competitivi și relevanți profesional. 

Cursul „Specialist îmbunătățire procese” – răspuns direct la nevoile reale ale angajatorilor 

Analiza de nevoi realizată la nivelul Regiunii Sud-Muntenia, la care au participat operatori economici 
reprezentând peste 5.900 de angajați, a evidențiat o cerere crescută pentru competențe legate de 
optimizarea proceselor interne. Peste 200 de angajați au fost identificați ca având nevoie de astfel de 
competențe, ceea ce confirmă importanța strategică a acestei specializări. 

Cursul este autorizat conform OG nr. 129/2000, iar certificatul obținut are recunoaștere națională, 
oferind participanților un avantaj clar pe piața muncii. 

Beneficiile concrete pentru participanți 

Participarea la cursul de „Specialist îmbunătățire procese” aduce multiple beneficii, atât pe termen scurt, 
cât și pe termen lung: 

✔ Dezvoltarea competențelor profesionale actuale 

Participanții dobândesc cunoștințe și instrumente practice pentru analiza, optimizarea și eficientizarea 

proceselor de lucru, adaptate contextului digital și tehnologic actual. 

✔ Creșterea performanței la locul de muncă 

Aplicarea metodelor de îmbunătățire a proceselor conduce la reducerea pierderilor de timp și resurse, 

creșterea productivității și îmbunătățirea calității activităților desfășurate. 



 
 
 

 

 

 

✔ Siguranță și stabilitate profesională 

Angajații care își actualizează competențele au șanse mai mari de a-și păstra locul de muncă și de a face 

față schimbărilor generate de automatizare și digitalizare. 

✔ O mai bună adaptare la schimbare 

Cursul susține dezvoltarea unei mentalități orientate spre îmbunătățire continuă, inovație și 

adaptabilitate – competențe esențiale într-o economie aflată în permanentă transformare. 

✔ Creșterea șanselor de evoluție în carieră 

Certificarea obținută poate reprezenta un pas important spre promovare, asumarea unor responsabilități 

suplimentare sau tranziția către noi roluri profesionale. 

Contribuție la dezvoltarea regională și la obiectivele europene 

Prin participarea la cursul „Specialist îmbunătățire procese”, angajații contribuie nu doar la propria 
dezvoltare, ci și la creșterea competitivității companiilor din Regiunea Sud-Muntenia. O forță de muncă 
bine pregătită înseamnă organizații mai eficiente, mai inovatoare și mai capabile să răspundă cerințelor 
economiei moderne. 

Această activitate se înscrie în obiectivul specific ESO4.7 – Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, 
sprijinind tranzițiile profesionale și adaptarea competențelor la cerințele actuale și viitoare ale pieței 
muncii. 

Investește în tine. Îmbunătățește procesele. Construiește-ți viitorul profesional. 

Cursul „Specialist îmbunătățire procese” este mai mult decât o formare – este o investiție strategică în 
cariera ta și în viitorul organizației din care faci parte. Participă și fă parte din schimbare! 

 

Pentru detalii suplimentare și înscrieri: 

 https://mentor-trading.ro/proiect-upgrade/  

 https://aoaarges.ro/proiectul-tine-pasul-upgrade/ 

 

Cornelia Carabașu 

Expert informare și selecție GT2 
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